

Z á p i s

ze schůze osadního výboru Všedobrovice a Štiřín konané dne 4. 1. 2013

v 18.00 hod. ve Štiříně

Přítomni: Pavel Medřický, Jana Kohlová, Petra Pařízková, Michaela Valentová, Lucie Čiháková, Miroslav Čihák, Magda Sodomková, Pavel Sodomka, Lucie Poláčková

Program:

1. Informace o stavu projektové dokumentace chodníku

P. Pařízková informovala o stavu přípravy PD chodníku Všedobrovice – Štiřín. Chystá se poslední jednání s projektanty. Chybí za OK souhlasy vlastníku pozemků dotčených stavbou. Krajský úřad letos nevypisuje žádný dotační titul na chodníky. Z iniciativy OVVŠ byla zjištěna možnost podat žádost o dotaci ze SFDI, pravděpodobně v květnu 2013.

2. Výsadba aleje ke Štiřínským studánkám – OVVŠ nachystá žádost o poskytnutí dotace z nadace Partnerství do 21.1.2013. Podklady byly předány J. Kohlové, která nachystá podklady pro podání žádosti. Zároveň je možnost podat žádost z programu péče o krajinu v polovině března 2013 v případě neúspěchu. Výsadba by mohla být realizována během Josefské brigády 16.3.2013. Zároveň se rozproudila diskuze o možnosti sponzorského zakoupení jednotlivých stromů místními občany. Podání žádosti by bylo pouze na materiální a technické zajištění akce. Pro osvětu akce je třeba zjistit ceny stromů a následně nachystat článek do místních novin s nabídkou stromů k zakoupení.
3. Hasičská zbrojnice – stav hasičské zbrojnice je dezolátním stavu. Na stav hasičské zbrojnice necháme vypracovat znalecký posudek, který by měl obsahovat i návrh na základní statické zajištění. Občanské sdružení na základě znaleckého posudku zváží možnost výpovědi pronájmu. Magda Sodomková zjistí možnost pojištění hasičské zbrojnice.
4. Štiřínské plesy – OSVŠ zjistí možnost oživení tomboly na plesech ve Štiříně a možnost využití výtěžku k opravě hasičské zbrojnice ve Všedobrovicích. Náměty na tombolu – Jirka Dráb – kolečko hnoje, jízda kočárem, Lucka Poláčková – lístky na Slečnu Abigail, Míša Valentová – Sachr dort, Pařízkovi – romantická noc v teepee + kniha O těhotenství, Lucka Čiháková – jarní kadeřnické trendy, Míra Čihák – žaluzie.
5. Autobusy – jsou v řešení, čekáme na vyjádření od J. Česala. Znovu nutno připomenout výměnu stojanů na jízdní rády a instalaci názvů na autobusových zastávkách.

6. Veřejná prostranství:

1/ Odklizení větví ze Štiřínské hráze. Znovu požádat OK. V nejbližší době není plánována žádná brigáda.

2/ Vyčištění úseku hráze Štiřínského rybníka mezi zámkem a Stodolou formou brigády při zamrznutí rybníka. Jana Kohlová nachystá žádost, kterou pošle OK. Líšno o souhlas s vyčištěním na jejich pozemku požádá OK.

3/ Kácení jasanů u hasičárny. Povolení kácení už máme, ale je třeba zajistit

samotné zkácení - s plošinou nebo arboristicky /vršky stromů by při kácení zasáhli do elektrického vedení/. V tomto případě můžeme zajistit spolupráci při následném odklizení a likvidaci větví. Kmeny bychom rádi následně využili na udělání masivních lavic, popřípadě kladin pro děti, lávek apod. Jirka Dráb navrhl možnost využití práce kolegy, který by pravděpodobně zkácel stromy za dřevo. J. Dráb ověří zda by kolega by ochoten stromy vykácet jen za část dřeva a silnou kulatinu využít na lavice.

4/ Zavezení části Dolního rybníka ve Všedobrovicích na "nevodní parcele". Jaký bude postup? Zažádá OK paní Vavřínovou o zásah do VKP? Pro nás je to dost určující - nemůžeme doupravit plochu kolem hasičárny, ani žádat o dotaci na dětské hřiště - pokud to nemáme, kde realizovat. – Požádat OK o oficiální vstoupení do jednání s p. Vavřínovou.

5/ Dokácení pod Všedobrovickou alejí. Návrh provedl Josef Souček. V řešení OK.OK zajistí na jaře regeneraci trávníku - dorovnaní lesní frézou a vyvláčení, uválcování a přesetí. Kontakty na firmu a orientační výměry byly předány J. Česalovi. Regenerace trávníků je důležitá z hlediska následné údržby, jinak se do toho budou znovu zbytečně investovat peníze na vyřezávání nárostů, které již letos zase začaly růst.

Zapisovatel: Jana Kohlová

Předseda OVVŠ : Petra Pařízková

